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kori gödörbe f6lig betö ltött állapotban olyan nagy 
mennyis6gCí k()zcttörmc16k om !ott, ami a gödör szélei
nek ter1nészetcs pusztulásával nem magyarázható. Ma
gukban a köves sávokban, vagy azok alatt egyáltalán 
nc1n kcrü 1 t cl ő rég6szcti lelet. 

/\.z cgyn1{1st területileg nagymértékben fedő külön
böző korú telepek határait egyik irányban sem értük el 
az idén megnyitott felületeken. Várható, hogy a telepü
lések n1indcn korszakban, minden irányban még tovább 
terjedtek. 
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Zsror PAULA 

65. Budapest Il l., Csúcshegy, Harsánylejtő DK-i rész 
Ró 
2005. március 31. és május 6. között szondázó kutatást 
végeztünk a Harsánylejtő utca-Virágosnyereg utca
Solymárvölgyi út által határolt területen, a hegy déli 
oldalán. Bár a területen régészeti feltárás még nem tör
tént, a 2004-ben végzett terepbejárás eredményei, illet
ve az itt végzett geofizikai felmérések és légi fotók tanú
sága szerint római kori megtelepedés nyomai voltak vár
hatók. 

, Összesen 5 kutatóárkot jelöltünk ki K-Ny, illetve 
E-D-i irányban. A közel 700 m hosszú, 50 m szintkü-
lönbségű hegyoldalon kialakított felületek mindegyiké
ben dokumentáltunk jelenségeket, amelyek a jelenlegi 
felszín alatt 20-40 cm-re jelentkeztek. Az intenzív szán
tás a jelenségek nagy részét erősen megrongálta, illetve 
sokat pusztított a lelónelyen az igen erős talajerózió is. , 

Régészeti jelenségek már a hegyoldal E-i részén, a 
patak partján mutatkoztak: itt erősen szétszántott álla
potban közel négyzet alakú épületmaradvány legalsó, 
földbe rakott kősora (kb. 60 cm széles falakkal) került 
elő, környezetében 2 cölöplyukkal. Járószintnek egy Ny
ra 2 m hosszú téglalap alakú, égett, hamus, paticsos és 
agyagtéglás betöltésű 1 m mély beásás került elő. Be
töltésében pannóniai pecsételt kerámia, S-profilú tálak, 
fazekak, terra sigillata tál (lezoux?) nagyméretű töre
dékei voltak. Az objektum funkcióját egyelőre nem le
het meghatározni. A jelenségeket fedő rétegbó1 szintén 
igen gazdag római kori kerámia- és téglaanyag került elő. 

A hegyoldal legdélibb és egyben legmagasabb pont-, 
ján húzott árkunkban E-D-i, illetve meghatározhatat-
lan irányú, földbe rakott falak (mérhető pontjaiknál át
lagosan 60-80 cm szélesek) és omladékok alja került elő, 
amelyek a geofizikai kutatások alapján egy nagymére
tű, D felé húzódó épületegyütteshez tartozhattak. Kör
nyezetébó1 leletanyag nem került elő. , 

A terület E-i és D-i végén nyitott, épületmaradvá-
nyokat tartalmazó árkok között, a hegyoldal középső ré
szén kialakított három kutatóárokban további kőomla-, 
dékok sávjai, egy közel E-D-i irányú, földbe rakott, 60 
cm széles fal, illetve ezt K f elöl kísérő két cölöplyuk ke
rült elő. 

T. LÁNG ORSOLYA 

66. Budapest, Ill. Duna-meder, 
az É-i összekötő vasúti hídtól É- ra 
1 

A 2005. június 13-án Tóth Tamás és Hámori Zoltán geo
fizikusok által végzett m(íszeres mederfelmérés célja a 
tervezett „Aquincumi híd" nyomvonalának régészeti fel
derítése előtti műszeres térképezés volt. A szeizmikus 
radaros felmérés alkalmas a meder térképezésére, vala
mint az eltemetett objektumok kimutatására. Mivel a 
kutatási terület Aquincum polgárvárosának közvetlen 
közelében található, ezért régészeti jelenségek előkerü
lésével számoltunk. 

A felmérés kimutatta a meder általános morfoló
giai sajátosságait: A jobb part előtt egy 200 m széles se
kély pad található, majd a meder hirtelen alábukik. 
A vasúti híd pillérei előtt jelentős recens üledék-felhal
mozódás található. 

A felmérés több, a mederbó1 kiálló, illetve elteme
tődött jelenséget mutatott ki. Ezek nagyobb része pont
szerű, kisméretű, illetve vagy a pillérek előtti felhalmo
zódáshoz, vagy a part menti kövezéshez kapcsolódik. 
A kiértékelés után néhány jelenségró1 feltételezhető, 
hogy régészeti lelónelyhez kapcsolódik, ezeknél víz alatti 
régészeti kutatást kell végezni. Ezek az alábbiak: 

1. A jobb parti platón, több helyen is megfigyelhe
tó1< nagyméretű, részben a mederfenékbó1 is kiemelke
dő objektumok. 

2. A sodorvonal közepén, a balról számítva 2. híd
pillér felett 100 m-rel egy nagyméretű objektum van 
betemetődve, részben kiáll a fenékbó1. 

TóTH JÁNOS ATTILA 

67. Budapest, Ill. Folyondár utca-Remetehegyi út
Schmidt park 
Ró 
A Kolostor úton 2005. augusztus 23-28. között lelő
hely-ellenőrző bejárást végeztünk. A 2004. évi Kolos
tor úti szakfelügyelet során talált római épületrészlet, 
és több régebb óta ismert lelónely közelében, a Folyon
dár utca és a Remetehegyi út találkozásánál, attól K-re 
nagy mennyiségben találtunk római kerámiát, építő- és 
fedőtéglát a felszínen. A leletek egy kb. 15-20 m-es su
garú területen, az utcák találkozási pontjától közvetle
nül K-re lévő meredek, erősen erodálódó rézsűn talál
hatók. A legtöbb leletet tartalmazó erdős-bozótos rész , 
a Folyondár utca E-i végénél álló kereszttó1 induló gya-
logösvényen közelíthető meg. A parknak ezen a részén 
több helyütt építési törmeléket és háztartási hulladé
kot terítettek, ezért nem volt biztosan megállapítható, 
hogy a leletek helyben kerültek felszínre, vagy más
honnan hozott talajjal kerültek ide. A leletek nagy szá
ma, és elterjedése minden esetre az elóobit látszik alá
támasztani. Az összegyűjtött kerámia közt 2-3. száza
di házi és import kerámia, dörzstál, terra sigillata is 
van, a téglák közt egy a legio II Adiutrix (3. század?) 
bélyegét viseli magán. Egy tegula mammata töredék, 
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